

## 法務部矯正署高雄女子監獄新聞稿

發稿日期:113年1月09日

發稿單位:法務部矯正署高雄女子監獄

連 絡 人:副典獄長 蔡惠娟

連絡電話:07-7924586

## 大吉(雞)大利迎新春~歲末年終感恩火鍋會活動

歲末年終之際,在和煦的陽光下,高雄女子監獄為撫慰收容人在過年團圓之際濃濃的思郷之情,特於春節前1月9、10、11日連續3天舉辦了別開生面的「歲末年終感恩火鍋會」圍爐活動,共5場次、近120桌,總計約1200位收容人參加這場盛宴,歡樂氣氛散佈在會場每個角落,既溫馨又感人。

本次活動該監以收容人作業賸餘提撥的飲食補助款支應,於該監中庭籃球場作為用餐場地,並由該監氣球創意班學員學以致用,以五彩繽紛氣球用心佈置會場,美輪美與,彷佛來到嘉年華會般,好不熱鬧!會場除提供豐富的菜餚外,也準備了卡拉 OK 設備,歡唱美食齊聚一堂。今年活動一大特色是由炊場收容人以純熟的技術製作出色香味俱全的鹹酥雞及各式炸物,口味眾多,變化多樣,搭配料好味美火鍋料理,大大滿足該監同學口腹之慾。

收容人小曉(化名)雖大啖著美食,內心卻感觸良多的表示:「從小生長在單親家庭裡,父親身兼母職,含辛茹苦獨自撫養姊妹俩長大,猶記高中學測前夕,自己常深夜才從補習班回到家,個性寡言的父親總是擔心她餓著而默默多次在客廳桌上放著她最愛吃的鹹酥雞,當時她內心並無特別感受,如今想起,原來父親對她的疼愛,總藏在細節裡!」。感謝監方對收容人無微不至的照顧,囹圄之行,學會知足感恩並珍惜親情的可貴。

高雄女子監獄典獄長陳憲章及管教人員均到場陪伴,給予收容人支持與鼓勵。雖暫時無法與家人共度春節圍爐,藉由辨理火鍋圍爐,讓她們同樣可感受到大家庭的溫暖。大吉(雞)大利迎新春~回家是一個夢想,期許讓收容人除了吃到美味佳餚,也感受到機關對她們的愛與鼓勵,用堅定的行動力表示自己悔改向上的決心,早日復歸社會與家人團聚。



